Задача 2.

Наземная импульсная двухкоординатная РЛС дальнего обнаружения должна обнаруживать самолётов и других объектов, имеющих ЭПР s = 5м2, на  дальности обнаружения R = 200 км, угловая скорость обзора                    Vобз = 20об/мин, разрешающая способность по дальности (R=30 м,  пределы измерения по азимуту ( = от 0° до 10°, пределы изменения угла места ( = от 0° до 10°, максимальная высота полёта целей    Н = 10 км,  вероятность ложной тревоги F = 10-3, вероятность обнаружения  D = 0,9, ширина раскрыва антенны dА = 0,5 м.
Определить: Импульсную и среднюю мощности передатчика Римп и Рср. Рабочую длину волны (и. Рассчитать параметры излучаемых импульсов: параметр обнаружения q0; пороговую энергию принимаемого сигнала Епор; частоту повторения импульсов Fп; период повторения импульсов Тп; скважность импульсов Q; время обзора Tобз; энергию излучаемого радиоимпульса Еизл; число сканирований в минуту n. Рассчитать  характеристики антенны по ( и (: КНД антенны GA; коэффициент усиления антенны kус; эффективную площадь антенны Sэф; ширину зеркала В; высоту зеркала Е. Выбрать индикатор и определить его основные параметры. Привести структурную схему сис​темы.

